

DIGITALIZACIJA PROIZVODNJE



DATUM:

28. mart 2025.

VREME:

10:00 – 15.30

LOKACIJA

Hotel Srbija Lux, Fudbalska 1,
Stara Pazova

O DOGAĐAJU

Na konferenciji "Digitalizacija proizvodnje" saznajte koje benefite može da vam donese digitalizacija proizvodnih i logističkih procesa. U okviru događaja biće prezentovani digitalni alati **Trace MES**, softver za digitalno praćenje proizvodnje i **Trace WMS**, softver za upravljanje zalihama i tokovima materijala u realnom vremenu. Prikazaćemo kako smo digitalizovali najveću fabriku za proizvodnju proizvoda od plastike u Sloveniji *KOVINOPLASTIKA BENDA*. Bićete u prilici da čujete šta je fabrika dobila digitalizacijom i da li je to bila strateška odluka koja ih je lansirala ispred konkurencije. U okviru konferencije saznajte kako su firme u Srbiji prošle i šta su dobile digitalizacijom proizvodnje. *PIRAMIDA 72* iz Šapca, kompanija koja proizvodi papirnu galanteriju i kozmetiku, je uvela *Trace MES* kako bi digitalizovala proizvodnju. Iskustvo ćete čuti iz prve ruke direktno od menadžmenta kompanije. A *GRAH AUTOMOTIVE* iz Batočine je kompanija koja posluje u autoindustriji koja je kompleksna i zahtevna. Kako su oni digitalizovali svoju proizvodnju, šta su dobili uvođenjem *Trace MES* softvera i da li im se investicija vratila pre nego što su očekivali. Kompanija *TERMOVENT SC* iz Temerina proizvodi ventile za procesnu industriju. Direktno od menadžmenta kompanije saznaćete kako su uz pomoć Trace digitalnih alata započeli proces digitalne transformacije i koje benefite im je to donelo.

ORGANIZATOR KONFERENCIJE



AGENDA

VREME	AGENDA		GOVORNIK
9:00 - 10:00		Registracija i prijavljivanje učesnika, kafa dobrodošlice	
10:00 - 11:30	Prezentacija digitalnih alata MES i WMS	Digitalizacija proizvodnog lanca snabdevanja (Trace MES & WMS)	Vladimir Damjanović , direktor Logistics Vision Consulting
		Primena Trace digitalnih alata u digitalizaciji kompanije KOVINOPLASTIKA BENDA (<i>proizvodnja predmeta od plastike</i>)	Marjan Kralj , direktor Trace BS
11:30 - 12:00		Pauza za kafu & networking	
12:00 - 14:00	Iskustvo kompanija koje su prošle kroz proces digitalizacije primenom Trace digitalnih alata	PIRAMIDA 72, Šabac (<i>proizvodnja papirne galanterije i kozmetike</i>) Kako smo uz pomoć Trace MES-a povećali produktivnost proizvodnje za 50%	Ivan Petrović , direktor IT sektora, Piramida 72
		GRAH AUTOMOTIVE, Batočina (<i>auto-industrija</i>) Kako smo uz pomoć Trace digitalnih alata uspostavili potpunu kontrolu procesa i visok nivo produktivnosti i pouzdanosti u proizvodnji	Goran Tomović , generalni direktor, Grah Automotive
		TERMOVENT SC, Temerin (<i>procesna industrija</i>) kako smo uz pomoć Trace digitalnih alata započeli digitalnu transformaciju poslovnih procesa u zahtevnoj procesnoj industriji.	Jasna Crnogorac , direktorka IT sektora, Termovent SC
14:00 - 15:30	Ručak & B2B networking		